

2016-09-14 **АВТОМОБИЛИСТЫ ГОРОДА ВОРОНЕЖА И ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ!**

18 сентября 2016 года мы можем всеми вместе ликвидировать проблемы, которые целых 15 лет нам создает антинародная партия «Единая Россия»:

- Бешеные цены на бензин, которых просто нет во всех нефтедобывающих странах.

- Принудительная страховка по ОСАГО, которая делает частных страховщиков миллиардерами за наш с вами счет и при этом они постоянно издеваются над нами, вынуждая нас выполнять их же работу за наши деньги.

- Транспортный налог, который так и не отменили, но подняли под это обещание акцизы на бензин. Обратите Ваше внимание, что в Воронежской области транспортный налог взимается по максимальной ставке в отличие от Москвы, сравните: заработная плата в столице в 4 раза выше, чем у нас.

- В стране введена «система» «Платон», сделанная под сына господина Ротенберга. Ведь мальчику тоже надо стать миллиардером за наш счет, а после выборов наверняка эта система будет распространена и на все автомобили.

Поэтому 18 сентября 2016 года дружно приходите на выборы и голосуйте за партию КПРФ, против «Единой России» и их приспешников.